NOM PARALLELOGRAMME

CLASSE Répondre par Vrai ou Faux
V:Vra - F:Faux Réponses
1 |Si unquadrilatére a ses cotés opposeés paralleéles deux a deux, alors ¢’ est un
parallé ogramme
Si un quadrilatére possede un angle droit, alors ¢’ est un rectangle
Dans un rectangle les cotés opposés ont la méme longueur
4 | S un paralléogramme a ses diagonal es perpendiculaires, alors ¢’ est un
rectangle.
5 | Dansun parallé ogramme, les cbtés consécutifs ont la méme longueur
Si un quadrilatére est un losange et un rectangle, alors ¢’ est un carré
7 | S unquadrilatére a ses diagonales qui se coupent en leur milieu, alors ¢’ est
un parallé ogramme
8 | Dansun parallé ogramme, les angles opposés ont |la méme mesure.
Un losange a ses diagonal es de méme longueur
10 | Dans un parallé ogramme les diagonales ont la méme longueur.
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